
Motivačnídopis

Vážená paní odehnalová,

jmenuji se Antonín Tihelka a rád bych se přihlásil do Absolventského programu pro lékaře 2024.
Studuji obor všeobecné lékařství a po dokončení studia bych rád nadále pracoval ve Fakultní
nemocnícĺ olomouc a věnoval se tal< pacientům v prostředí, které je známé vysokou úrovní léčby,
profesionalitou a lidským přístupem.

Má motivace pracovat ve Fakultní nemocnici olomouc vycházíz mé dosavadní pracovní zkušenostĺ na
Ústavu soudního lékařstvía medicínského práva a také z mého silného přesvědčení o důležitosti
poskytování vynikající zdravotní péče a vytváření pozitivního prostředí pro pacĺenty 'Zároveňbych rád
pracoval ve FNoL i díky tomu, že využívá nejnovější poznatky z medicíny a ĺmplementují se zde nové
metody léčby a diagnostiky'

oceňujifilozofii nemocnice, která spočíváv úzké spolupráci mezijednotlivými klinikami, ústavy a
lékařskou fakultou' To umožňuje poskytovat pacientům komplexní a multĺdisciplĺnárnípéči na jednom
místě a zároveň zkvalĺtňovat výuku budoucích zdravotnických pracovníků. Jsem přesvědčen, že tato
otevřená spolupráce přĺnáší nejlepší výsledky pro pacienty.

Mám zájem zejména o pozicĺ lékaře na Klinice chorob kožních a pohlavních. K oboru
dermatovenerologie mě dovedla mimo jiné vlastní zkušenost s chronickým kožním onemocněním,
díky kterému jsem schopen lépe porozumět pacientům a poskytovat péčĺ s větší empatií. Na kožním
lékařství mě láká především rozmanitost oboru a možnost pacientům výrazně zkvalitnit život jak po
fyzické' tak i duševní stránce. Velmi mě zajímá prevence, dĺagnostika a léčba pohlavně přenosných
onemocněnía kožních malignit, protože pohlavníchoroby a nádorová onemocnění kůže představují
významné socioekonomické problémy, které jsou, bohužel, společností často bagatelizovány.
Problemaťĺce prĺmární a sekundární prevence v kožním lékařstvíjsem se již aktivně věnoval během
svého Gletého působení v nezĺskové organĺzaci Loono.

Rovněž mě láká pozice všeobecného praktického lékaře, kde se mohu aktivně podílet na prevenci a
včasné diagnostice chorob' Oceňuji na ní možnost lékaře navázat osobnější vztah se svýmĺ pacienty a
poskytovat jim tak komplexní péči. Rád bych se také věnoval výuce pregraduálních studentů na
lékařské fakultě.

Těším se na naše osobnísetkání a příležitost představit se osobně

V Olomouci 26.1,.2024
Antonín Tihelka


